

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Летняя прогулка

Меня зовут Аня. Это случилось летом, были каникулы и я не очень обрадовалась, когда мама сказала что мы едем отдохнуть на свежий воздух. Мне тогда хотелось побыть в городе, на тот момент мне было девятнадцать и единственным желанием оставалось провести каникулы вместе с друзьями по институту. Мы поехали в деревню к родственнице, которая находилась недалеко от небольшого городка, так что не совсем глушь оказалась. Первые дни проходили очень необычно, совершенно другие принципы и уклад жизни. Так как пришлось расстаться с интернетом, его там просто не было, оставалось только бродить по дорогам, лесам, полям и тд. Ходили с мамой по гостям, у нас там были дальние родственники, а через дней пять оказалось, что мы приехали к местному празднику, вроде дня города. Праздник заключался в небольшом гулянье с угощениями. Состояться, он должен был уже после нашего отъезда, но мама так хотела присутствовать, что наше пребывание там естественным образом затянулось. В день праздника всей деревней, с самого утра, мы отправились праздновать на небольшой пляж, там была поляна с деревьями и тут же, метрах в пятидесяти начиналась асфальтовая дорога в город и ряд продуктовых киосков и магазинчиков. Добравшись до места началась суета с раскладыванием еды, все суетились и мы с мамой тоже чем успевали, помогали. Подойдя к женщине, которая была вроде организатора, мы с мамой начали спрашивать, что ещё нужно сделать, на что та дала маме какое то указание, а на счёт меня сказала, что могу отправляться купаться со всей остальной молодёжью.

Их было человек десять, в основном мелюзга, а чуть правей купались две девчонки моего возраста, лет двадцать, может чуть больше — так я познакомилась с Катей и Настей — моими ровесницами. Обе были стройные, весёлые, Катя энергичная с волнистыми чёрными волосами, а Настя — голубоглазая и светловолосая, спокойная и добродушная.

Потом мы вместе пошли на берег к остальным празднующим, мы уже немного сдружились — оказалось, мы из одного города и они тоже там были у своей родни. Они рассказали, что часто приезжают сюда летом и уже не первый год. Единственное, что меня смутило, то что трусики и лифчики у них были не от купальника, а простые, хлопковые и даже чуть-чуть просвечивали, из-за того что были мокрые, поэтому пришлось подождать когда всё высохнет. Но потом девчонки сказали, что когда веселье разойдётся, на это внимания особо не обращают,

— Мы в прошлом году так подбежали к какому то местному учителю, он так стеснялся — улыбнувшись сказала Катя.

Весь остальной вечер я ждала момента когда девчонки пойдут купаться) Меня так поразила и взволновала картина как они, не дав хлопковому белью высохнуть, по крайней мере, как они говорили, прыгали среди этой толпы людей — мне действительно захотелось это увидеть) Весь день мы долго гуляли, много во что играли — волейбол, бадминтон, какие то их местные конкурсы, но в голове я всегда возвращалась к мысли — вдруг они и в этом году будут выкидывать разные фокусы, ничего такого, но почему-то мне очень хотелось посмотреть на это)

Настало часов шесть вечера, и объявили, что официально можно идти купаться. Люди все дружно передвинулись ближе к воде, но затем, искупавшись по разу, большая часть вернулась на прежнее место.

Мы же зашли в воду подальше, поплавали и вышли на берег. Девочки были очень красивые, через мокрый верх всё просвечивало. Голова слегка кружилась, в этот момент мне казалось, что я даже не чувствую, что вода прохладная.

— Ну что? — Катя заговорчески посмотрела на нас. — пойдём на берег? Или давайте, вот так в магазин сгоняем, где тот дедушка торгует?

. — Что за дедушка? — спросила я.

Они мне рассказали, что давно как то купались в озере за магазином, где торгует смешной добрый старик, и они давно планировали его разыграть, покупаться топлес, не очень близко, но что бы он мог видеть.

Меня так взволновал их план, что я тоже согласилась, поддавшись их азарту, и мы пошли в сторону магазина. Всю дорогу мы шутили, смеялись, чувствовалось, как меня, да и их пробирала мелкая дрожь от возбуждения и предвкушения исполнения нашей затеи.

— Вот и магазин нашего дедушки Ау — улыбнулась Катя. Это был домик над входом, которого была самодельная вывеска «Магазин». Мы вошли. За прилавком сидел седой старичок в смешной шляпе и очках.

— Здравствуй Иван Петрович — звонко поприветствовала его Катя.

— О! Кто к нам пришёл! Вы б ещё голяком притопали! — засмеялся дедушка.

— Так праздник же, все купаются! — улыбнулась Катя и переступив с ноги на ногу мельком глянула вниз. Наверное мы действительно поторопились, трусики и лифчики ещё не высохли, особенно у Насти, которая краснея, пыталась держать руки внизу, сомкнув ладони замком и как бы невзначай закрывая просвечивающий сквозь трусики треугольник.

— А можно мы в озере купаемся, а то на речке столько народа, а? — продолжила Катя.

— Да вы бы подальше отошли и купались.

— Да просто шумно слишком и все толпятся — сказала Настя неловко улыбнувшись.

— Ну раз вы такие прихотливые принцессы, купайтесь сколько душе угодно, мне не жалко, озеро то не моё, да и моё бы было, не жалко — смеялся дед, махнув рукой в сторону прохода в глубь магазина, где как оказалось, был выход к озеру.

Мы пролепетали благодарности и посеменили в дверь.

Сразу за магазином оказалось озеро по бокам густо поросшее травой. Отсюда нас никто бы не увидел. Оно было небольшое, метров тридцать может чуть-чуть побольше и заканчивалось небольшим берегом.

— Поплыли на ту сторону, он как раз выйдет покурить, а мы там будем! — сказала Катя.

Мы вошли в воду, она была теплее, чем в речке, и поплыли. Когда мы вылезли на другом берегу, Катя меня спросила — Ну как? Понравилось?

— Очень! — я даже не скрывала своего восхищения от нашей затеи.

Мы болтали, смеялись, рассказывали друг другу разные щекотливые истории. Настя рассказала про Катю, как та на спор с ней без трусов в одном платье гулять пошла, а на обратной дороге они попросились, что бы проезжавший на упряжке лошадей мужчина их на своей телеге подвёз. А когда спрыгивали, у Катки платье зацепилось и выше пояса задралось, а не далеко какой-то мужик стоял и видел.

— О, это было и классно и жутко, я там секунд пять с задраннным платьем вертелась, пока отцепилась, но было супер!

Мы так возбудились от всех этих историй, что когда Катя предложила раздеться не топлес а совсем-совсем, мы сразу согласились! Там никого не было, но всё равно возможность того, что

дедушка продавец может в любой момент выйти, очень возбуждала!

Мы стали раздеваться, девчонки были очень милыми — у Кати груди были большие, похожи на две больших капли, с маленькими аккуратными сосками, а внизу ровная небольшая полосочка. У Насти, груди были круглые и соски смотрели в разные стороны, подчёркивая упругость и маленький аккуратный треугольник внизу, как у меня.

Пока он не выходил, мы решили искупаться. Мы доплыли до середины, плавали, брызгались, а потом раздался какой-то звук. Мы превратились в слух, а через пару секунд услышали за травой голоса и на наше место, где мы разделись вышли какие то люди, они разговаривали, видимо кто то решил провести остаток праздника здесь и подъехали с другой стороны.

— Кажется, доигрались — сказала Настя.

— А что если подплыть и попросить — предложила я.

— Ну нафиг, непонятно кто там вообще.

— А что тогда делать то — спросила я — у нас же вообще ничего нет!

Мы молчали и вслушивались в разговор.

— Я лучше бы деда попросила сходить — сказала Катя. — его мы хотя бы знаем.

После нашего критического совещания, было решено попросить деда сходить и забрать наши вещи. Мы подплыли к берегу, вышли и потрусили к заднему входу.

— Чёрт, хоть бы лопухи росли — пошутила или всерьёз сказала Катя. Она приоткрыла дверь и постучала.

— Накупались? — послышался бодрый голос старика.

— Кхм, можно вас?, — как бы извиняясь проговорила Катя.

Послышались шаги.

— Только вы не выходите пожалуйста сразу, мы совсем голые, даже трусов нет! — спохватилась Настя.

Мы стояли придерживая дверь, которая открывалась во двор, что бы была только не большая щель.

— Что там у вас, а? — Старик чуть приоткрыл дверь, мы отступили вбок, пытаясь её чуть придерживать, что бы она совсем не распахнулась.

— Да что у вас там, м?

Мы тесно сбились за дверью, что бы нас не было видно, Катя стояла первой, сзади прижавшись к ней Настя, а я последней. Я чувствовала Настину голую попу у себя внизу живота.

— Мы на тот берег плавали — залепетала Катя — а потом решили без купальников поплавать, всё равно никого нет, а потом туда кто то пришёл.

— Хох, ну вы даёте, доплавались значит, да что уж стесняться, я то не ровесник вам — засмеялся старик — он вышел, задумчиво окинув нас взглядом.

Мы как могли прикрыли свои титьки и внизу, было жуть, как стыдно!

— Вы не сходите, а?

— Да вы что — протянул продавец, — что бы туда попасть надо с другой стороны объезжать, по-другому никак, там забор, потом дома пойдут. Ну дают — дед улыбался и довольно посмеивался.

— А у вас есть что-нибудь одеть на время? — пропищала Настя..

— Ну пойдём посмотрим, что то валялось из того, когда одежду продавал — дедушка

отступил от порога и пошёл во внутрь.

Катя посмотрела на нас и улыбнулась — Ну что вперёд)

И мы осторожно ступили во внутрь. Было страшно стыдно и одновременно классно!) Мы переглянулись и нам стало смешно от всего этого, даже и не очень стыдно, скорее всё воспринималось, как приключение, хотя коленки у всех и дрожали, но было жутко интересно! — Сейчас глянем что-нибудь. — Старик открыл шкаф и начал там что то искать поглядывая, то в телевизор, то на нас.

Придерживая одной рукой груди, а другой прикрывая низ мы вошли в хорошо освещённое помещение. Старик улыбался — допрыгались значит!)

Он долго, копался в шкафу и всё посмеивался над нами. А мы стояли вцепившись от стыда в свои прелести, повернувшись к нему спиной, что бы хоть как то не показывать себя.

Я повернулась слушая старика и поняла что мы стоим к нему голыми попами, а он как раз что то говорил и смотрел на нас, девчонки тоже поняли это и сдавлено засмеялись, а Катя шёпотом добавила — повезло на старости лет.

Ощущения были просто сумасшедшие. Мы стоим совсем голые посреди его дома — в этом было что то головокружительное!

— Ну вот, я ведь помню, давно привозил, осталось несколько штук не проданных — старик положил на стул три запечатанных пакета. — Ну вот и готово.

Мы повернулись. Мы стояли и стеснительно переминались не зная, то ли попросить его отвернуться, то ли примерить прямо здесь. Первая нарушила паузу Катя — Что уж тут, мы всё равно голыми тут стоим не знаю сколько. Она подмигнула нам и подошла к стулу. Взяла пакет открыла его, вытащила рубашку — Ну это же рубашка?, — она вопросительно взглянула на деда. — Ну, что уж есть, я больше одежду не вожу — усмеялся старик. Катя взяла в руки рубашку для себя, другие кинула нам, и не стесняясь старика, начала одевать. Мы последовали её примеру. Это были простые светлые женские рубашки на пуговицах. Было весело, Катя постоянно говорила, что-нибудь смешное. Мы уже не прикрывались, а так и стояли голышом пока возились с пуговицами.

— Вы можете не бояться, я никому не расскажу — успокаивал нас старик.

— Ой, да мы и не боимся — дурачась отвечала Катя.

— Ну раз так, то бы и ходили без трусов — засмеялся старик.

— Походу дела и придётся — заметила Настя. У Насти и у меня всё сложилось прекрасно, а у Кати рубашка хоть и застёгивалась, но в районе груди не сходилась, а на бёдрах после последней пуговицы края расходились в стороны — казалось, одно неловкое движение и она может задраться, приоткрыв, то что Катя старалась закрыть, упорно натягивая края вниз.

— Мда, вот и приоделись — скривив губы сказала Катя.

— Ну, другого нет — ответил продавец.

— И на этом спасибо, как-нибудь дойдём уж.

Мы попрощались и направились к выходу.

По дороге никто не попался, поэтому добрались без приключений. Люди всё так же гуляли, отдыхали, всё шло своим чередом.

Сначала мы встретили, как я потом узнала, Катину маму.

— Что за рубашки? — удивлённо спросила она.

— Да мы купались потом переодевались, оставили пока сохнуть, да не видно же — затараторила Катя.

— В смысле, трусы что ли оставили сохнуть? Совсем с дуба рухнули? Вечно у вас всё вверх дном. Идите немедленно одевайтесь! Ладно, мы сейчас в гости, к тётке Марине, приходите туда, как накупаетесь. А ты тоже приезжая? — спросила она глядя на меня.

— Да, мы с мамой первый раз здесь.

— Ну ты конечно сорви голову себе в подруги нашла. Хватит голыми жопами светить тут, идите оденьтесь — улыбнулась она и пошла в сторону деревни.

Девчонки рассказали, что живут в том же городе, где и я. Поэтому мы уже точно договорились, что и там будем держать связь. Мы уже не купались, а просто посидели на берегу, а затем отправились к Катиной маме. Был уже вечер, и смеркалось. Было классно идти без трусов через всю толпу. Никто особо не обращал внимания, но всё равно поглядывали и это было здорово.

— О смотри, тот препод — Катя взяла Настю под локоть — пошли подойдём!

— Да ну, он почти молодой.

— Да ладно, вон тётка почти так же как мы одета — махнула в сторону Катя. Действительно женщина лет тридцати пяти стояла в одной рубашке и отжимала купальник, но всё таки рубашка была у неё подлинней, чем у нас.

— А он точно местный? А то потом ещё встретим его у себя? — поинтересовалась я.

— Да, он отсюда. Мы в прошлом году приезжали, нам про него говорили, что он здесь где-то что — то преподаёт вроде.

— А что скажем? — повторила Настя.

— Ну я придумаю, что-нибудь, давай быстрее, это же угарно будет, он будет думать, что мы в трусах под рубашками, ему и в голову не придёт! И Мы натянув рубашки посильнее вниз аккуратно пошли к нему.

— Здрассти! — прозвенел Катин голос в паре метров от молодого мужчины в очках, интеллигентного вида, который явно не знал, как приладиться к общему празднику и стоял поодаль.

— Здравствуйте — Преподаватель посмотрел на нас, ничего не замечая.

— Как вам праздник?

— Хорошо, а вам как?

— Ой, знаете, мы купались и Настя трусы потеряла, смотрите! — с этими словами она ловко вздёрнула рубашку Насти чуть не до подбородка.

Настя не успела и пикнуть, а лишь плотно сжав ноги, неловко пыталась натянуть вниз рубашку, которую Катя задрала выше некуда. Учитель от растерянности пару секунд смотрел ей прямо туда, отчего Настя невольно ещё плотней сжала колени.

— Кать! — Настя наконец высвободилась и прикрылась. Её щёки просто пылали!

Катя улыбалась — ну помнишь, как я тогда, с телеги спрыгнула, теперь один-один.

— Ну это плохая шутка — скрывая замешательство сказал препод, повернувшись к Кате. Настя пылая румянцем, сквозь стыд улыбнулась преподавателю — Извините, что у меня подруга такая балда, мы наверное пойдём, до свидания.

— Да я не видел ничего, — соврал для успокоения Насти преподаватель, — До свидания.

— Понравилось? — спросила по дороге Катя.

— Нет — промямила Настя, — Ты совсем что ли, одно дело старикан тот, а этот, он молодой же!

— Да ладно, брось — засмеялась Катя.

Мы шли и девчонки рассказали мне о некоторых своих вылазках, они, как оказалось, сюда ездят не первый раз, а Катя призналась, что скорее всего ничего бы нам не помешало забрать наши вещи, потому что подъехать на машине там можно только метров за пятнадцать до берега, нас бы и не увидели за кустами.

— Просто вы бы не согласились, если бы я вам сказала самим всё там бросить.

— Ну ты даёшь — вздохнула Настя — хотя весело было.

Мы добрались до дома, где мы наконец оделись, а вечером нас разместили спать в одной комнате. Было классно, мы долго болтали, и придумывали, что ещё можно сделать такого, Я постараюсь написать ещё о наших походах, может что-то будет немного изменено, где то возможно преувеличено, но это лишь ради того, что бы передать мои ощущения от этих случаев. И спасибо всем, кто пишет мне! А я постараюсь не затягивать с продолжением. Классно, что есть такие сайты, им тоже спасибо! Всем большой привет!